

晚报报道后,警方迅速行动夜查商务内环飙车 飙车少年回应“这有啥”

还有孩子家长嫌民警多管闲事

民警:最怕家长的放任和孩子们的麻木



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

近日,郑州晚报刊发了《商务内环夜夜上演“速度与激情”》一文后,对于东区飙车的问题,交警部门开了个碰头会,提出了一些关于飙车的治理建议。7月25日晚,对东区商务内环飙车现象进行了夜间集中整治。

郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图



一辆机动三轮大摩托车被查扣

▶ 仨小时查扣18辆摩托和改装电动车

25日晚10点,商务内环和往常一样,油门轰鸣声此起彼伏,三五成群的孩子或骑改装电动车或骑着摩托呼啸而过。

晚10点30分,在商务内环与东一街路口附近,3名骑电动车疾驰的男孩被便衣警察拦下,男孩们满脸

疑惑地说:“这有啥?不就骑个电动车吗,人家都比我们快!”

他们的电动车轮胎比正常的粗上许多,也重上许多,一看就是经过改装的。

之后,另一辆被查到的电动车还引来了骑车孩子的家长。家长认为,孩子骑

的是电动车,不应该上牌照,不该扣车,况且有他们看着孩子,民警不该多管闲事。

当晚,交警六大队共出动24名警力、10辆车,3个小时查处、暂扣18辆摩托车及改装电动车,其中一辆为“趴赛”专业摩托车。

▶ 治理飙车还是要从源头抓起

“我们经常夜查,但飙车的太多,被查到的只是一小部分,而且总是屡禁不止。”交警六大队崔战立警官指了指极速从他们身边驶过的摩托车说,这些车根本没法儿追,一怕他们受惊碰到路人或自己受伤;二是警察的车

根本跑不开追不上他们,“有的孩子还向我们打手势挑衅”。

崔战立说,虽然夜查飙车可以起到一定的震慑,但难以除根,在查处过程中,他们最怕的不是取证难,而是一些家长的放任和孩子们的

麻木。

所以,治理飙车还是要从源头抓起,“建议成立交警治超速、违章,派出所查噪声,工商、质检部门查出售和违规改装,学校、家长强化教育管理,文教体育局加强科学引导的联动综治体系”。



7月26日,“马达带你游韩国”活动总决选举行 15名时尚活力达人激情出炉

一个月后,直飞首尔体验5天免费韩国时尚之旅

“韩国中秋节必吃的食物是什么?”“韩国的学生在高考当天最忌讳吃哪种食物?”面对主持人马达的提问,选手们皆对答如流。

7月26日,在位于火车站乔家门路1号的大观国贸项目展示中心,近30位入选“马达带你游韩国”活动的活力达人们,在这里参加了总决选。经过两个多小时的现场问答、才艺展示,最终,Samantha、李勇勇、古亚鹏等15名时尚活力达人中脱颖而出,获得由大观国贸支持的5天免费韩国时尚之旅。 梁冰



“马达”邀市民一起免费游韩国



选手进行才艺表演

7月8日,大观国贸联合活力944郑州音乐广播、郑州晚报、大豫网共同举办的“2014大观国贸时尚季——马达带你游韩国”活动,激情启动。活力944全城搜罗时尚达人,郑州城最内敛含蓄的主持人马达邀请市民随他一起免费畅游韩国。

自该活动启动以来,得到了郑州时尚活力达人的热情参与。与之前的V女郎大赛不同,“马达带你游韩国”活动没有性别限制,男女选手均可参加,所以在此轮活动中,男性时尚达人的风采也得到了充分展示。

至7月25日,马达在“944音乐马达”节目中,共筛选出30位活力达人进入最后的总决选。

15名时尚活力达人26日尘埃落定

7月26日,30位入选“马达带你游韩国”活动的活力达人们,来到位于火车站乔家门路1号的大观国贸项目展示中心,在评委和诸媒体的监督与支持下参加总决选活动。

“韩国中秋节必吃的食物是什么?”“韩国的学生在高考当天最忌讳吃哪种食物?”面对主持人马达的提问,选手们皆对答如流。

赛事很激烈,每组5-6名选手,回答10个和韩国有关的问题。其中有两组的选手,竟然9道题全部答对,只有一个问题有一人未答对。选手们真是提前做足了“功课”。让人不得不感叹韩国的吸引力如此之大!

经过第一轮的“问答题和抢答题”环节,共有10名幸运的时尚达人产生;剩下的20位进行才艺展示后,通过评委现场裁定,又有5位幸运时尚

达人胜出。至此,15个名额全部产生。

选手们的才艺展示让现场观众大饱眼福,同时,也让人们看到了主办方大观国贸举办此次活动的良好效果。

一个月后,这15名时尚达人就将由马达带队,直飞首尔,玩遍东大门,体验5天的免费韩国时尚之旅。希望他们能与先前确定的15名V女郎一起,将韩国时尚的气息和元素带回郑州,感染河南。助力郑州这个曾经位列“中国城市时尚消费力”倒数第一的城市,在未来蜕变成为一颗耀眼的“时尚之都”。

